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Χειροτονία Διακόνου στη Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Ένα νέο μέλος συναριθμείται, από σήμερα, στην ιερατική 
οικογένεια της τοπικής Εκκλησίας της Χαλκίδος. Πρόκειται για 
τον ευλαβέστατο διάκονο Θεολόγο Τσιάλο.

Το Σάββατο, 13 Ιουνίου 2026, στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου ΑΡΜΑ, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον 
αναστάσιμο Εσπερινό και τέλεσε τη μοναχική κουρά του από ικανού καιρού 
δοκίμου μοναχού Παναγιώτη Τσιάλου, δίδοντάς του το όνομα «Θεολόγος», προς 
τιμήν του αγίου Ιωάννου του Θεολόγου αποστόλου και ευαγγελιστού.

Την Κυριακή, 14 Ιουνίου 2026, στον Ενοριακό Ιερό Ναό αγίου Νεκταρίου Κανήθου 
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Χαλκίδος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος 
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο, προέστη στη θεία Λειτουργία και τέλεσε την εις 
Διάκονον χειροτονία του μοναχού Θεολόγου Τσιάλου, με τη συμμετοχή Κληρικών 
και λαϊκών από τη Χαλκίδα, τον Πούρνο Διρφύων, γενέτειρα του π. Θεολόγου, τον 
Θεολόγο Διρφύων, όπου ο νέος διάκονος μέχρι σήμερα εργάσθηκε ως ιεροψάλτης 
και κατηχητής, από τη Ν. Αρτάκη, τόπο κατοικίας της οικογενείας του π. 
Θεολόγου, τα παιδιά του Εκκλησιαστικού Ορφανοτροφείου Χαλκίδος, όπου 
εργάσθηκε ως επιμελητής και πολλοί συνάδελφοί του από τον ιδιωτικό τομέα, 
όπου εργαζόταν φιλότιμα, μέχρι σήμερα, επιβεβαιώνοντας με την παρουσία τους 
και την πολλαπλή αναφώνηση του «Άξιος!» την έξωθεν καλή μαρτυρία και την εν 
Χριστώ διακριτική πολιτεία του π. Θεολόγου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, στον νουθετήριο λόγο του προς τον νέο 
διάκονο, προς κάθε εκκλησιαζόμενο πιστό και προς τους ακροατές του 
ραδιοφωνικού σταθμού της Ιεράς Μηροπόλεως Χαλκίδος, απ΄ όπου αναμεταδόθηκε 
απ’ ευθείας το σύνολο των ιερών ακολουθιών, ερμηνεύοντας την αναγνωσθείσα 
ευαγγελική περικοπή (Ματθ. δ΄, 18-23), εξήγηση ότι το κάλεσμα το απευθύνει 
πάντοτε ο Ιησούς Χριστός και όσοι επιλέγουν να σταθούν πλάι Του, ως συνεργάτες 
Του, δεν Του παρέχουν εξυπηρέτηση ή διευκόλυνση, αφού ο Θεός είναι ανενδεής. 
Αλλά μετέχουν στη χάρη Του και η πτωχεία των δυνατοτήτων ή των πόρων των 
ανθρώπων, γίνεται τόπος περίσσειας της χάριτος και της δυνάμεως του Θεού.
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